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ОСОБОВИЙ СКЛАД СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА 



ОСОБОВИЙ СКЛАД  СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА У 2023 РОЦІ

Коваленко Наталія

здобувач 3 курсу 1 групи
211 спеціальності

Журкіна Наталія

здобувач 3 курсу 1 групи
211 спеціальності

Горяістова Олена

здобувач 3 курсу 1 групи
211 спеціальності

У березні 2023 року до складу наукового
гуртка «КВФ» приєднались: Наталія
КОВАЛЕНКО, Наталія ЖУРКІНА, Олена
ГОРЯІСТОВА (3 курс, спец. 211) та вибули
(у зв’язку з відрахуванням після
завершення навчання): Катерина САРАКУЛ,
Анастасія КУДРЯВЦЕВА, Дар’я МЕДИНСЬКА.
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ТЕМАТИКА НАУКОВО–ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ ГУРТКА
тактика раціональної фармакотерапії та
фармакопрофілактики поширених захворювань
тварин незаразної і заразної етіології

«Дослідження патогенезу хвороб тварин і птиці
та розробка методів їх діагностики, лікування,
профілактики»

співпадає з напрямком
науково-дослідної роботи кафедри:



СПЕКТР ТЕМ, РОЗГЛЯНУТИХ У  І семестрі
Серпень

Організаційне засідання студентського наукового гуртка: вибори
старости і затвердження наукових тем.

Вересень
Рослини як джерело поверхнево-активних речовин. Лікарська рослинна
сировина, яка містить сапоніни.

Жовтень
Аналіз асортименту дерматологічних лікарських засобів для лікування
дерматопатій у непродуктивних тварин. Шампуні як лікарська форма.

Листопад
Гепатозахисні лікарські препарати для котів. Біохімічні основи
раціональної фармакотерапії гострого гепатиту у котів

Грудень
Лікарські рослинна сировина в складі фітогенних кормових добавок.
Лікарська рослинна сировина, що містить ферменти.

Січень Інсекто-акарицидні препарати в лікуванні ектопаразитозів кролів.



СПЕКТР ТЕМ, РОЗГЛЯНУТИХ У  ІІ семестрі

Лютий
Ліки з пластично-пружно-в’язким дисперсним середовищем. Крем і
гель, аерозолі як лікарські форми у ветеринарній медицині.

Березень Місцеві препарати протигрибкової дії для собак і котів.

Квітень
Пошук нових показів до застосування лікарських препаратів, шляхом їх
призначення Off-label.

Травень
Фітотерапія при ендокринних захворюваннях. Лактогінні лікарські
рослини.

Червень
Колоїдні розчини та їх властивості. Технологія препаратів захищених
колоїдів. Приготування розчину протарголу.

Червень-липень Виїзне засідання гуртка (екскурсія).



● ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА ЗА ТЕМОЮ
«ФІТОТЕРАПІЯ І ФІТОПРЕПАРАТИ В КЛІНІЧНІЙ ПРАКТИЦІ» ВІДБУЛОСЬ У
ДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ НА ПЛАТФОРМІ ZOOM 10 ТРАВНЯ Ц.Р.,
О 14.00.
● НА ЗАСІДАННІ БУЛИ ПРИСУТНІ 7 З 10 ЧЛЕНІВ ГУРТКА. З
ДОПОВІДЯМИ, В ТОМУ ЧИСЛІ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ВЛАСНИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ, НА ВІДКРИТОМУ ЗАСІДАННІ ГУРТКА «КЛІНІЧНА
ВЕТЕРИНАРНА ФАРМАКОЛОГІЯ» ВИСТУПАЛО 6 ГУРТКІВЦІВ.

ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА



ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА



ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА

Витяг з протоколу № 10 засідання кафедри внутрішніх

хвороб тварин та клінічної діагностики від 07.06.2023 р.

«Про обговорення відкритих засідань наукових гуртків»



ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА 
НА ОФІЦІЙНІЙ СТОРІНЦІ ФАКУЛЬТЕТУ У СОЦІАЛЬНІЙ МЕРЕЖІ ФЕЙСБУК



ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА 28 КВІТНЯ ЗА ТЕМОЮ «ФІТОТЕРАПІЯ ПРИ ЕНДОКРИННИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ. ЛАКТОГІННІ ЛІКАРСЬКІ
РОСЛИНИ»

ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА



ПУБЛІКАЦІЇ ГУРТКІВЦІВ 
1. Саракул К., Франчук-Крива Л. Гепатопротектори для котів. Вітчизняна наука на зламі епох:

проблеми та перспективи розвитку: всеукраїнська наук.-пр. інтернет-конференції. (21 вересня 2022
року), Переяслав, 2022. Вип. 80. С. 124-127.
2. Кудрявцева А.Д., Франчук-Крива Л.О. Протисеборейні шампуні для собак. Стан, проблеми та

перспективи розвитку науки, освіти та суспільства: збірник тез доповідей міжнародної науково-
практичної конференції, м. Полтава, 2 серп. 2022 р. Полтава: ЦФЕНД, 2022. С. 37-39.
3. Рекіш К.В., Франчук-Крива Л.О. Аналіз поширення пододерматитів у собак. Матеріали ІІ

Міжнародної науково-практичної конференції науково-педагогічних працівників та молодих науковців
«Актуальні аспекти розвитку науки і освіти»: збірник матеріалів, м. Одеса, 08-09
груд. 2022 р. ОДАУ. Одеса, 2022. С.130-132.
4. Кудрявцева А. Д., Франчук-Крива Л. О. Біохімічні зміни крові у собак за себорейного дерматиту. Тези

доповідей Всеукраїнської науково-практичної інтернет конференції «Сучасні проблеми ветеринарної
медицини за хірургічної та акушерської патологій», м. Одеса, 7 груд.
2022 р. ОДАУ, Одеса, 2022. С. 34-37.
5. Саракул К., Франчук-Крива Л., Тодоров М. Особливості біохімічних параметрів крові у котів за

холангіогепатиту. Аграрний вісник Причорномор’я. 2022. Вип. 104.
https://doi.org/10.37000/abbsl.2022.104.10



10 листопада гуртківець Кудрявцева Анастасія прийняла участь у практичному вебінарі ІПКСФ НФаУ,
присвяченого актуальній темі: «Гельмінтози: сучасні підходи до фармакокорекції та
фармацевтична опіка»,

Змістовною, цікавою і практично корисною інформацією на даному вебінарі ділились з
присутніми три професорки: Катерина БОДНЯ – доктор медичних наук, заслужений діяч науки і техніки
України, професор кафедри медичної паразитології та тропічних хвороб ХМАПО МОЗ України, Оксана
МІЩЕНКО – професор, доктор фармацевтичних наук, завідувачка кафедри клінічної фармакології ІПКСФ
НФаУ, Наталія БЕЗДІТКО – професор, доктор медичних наук, професор кафедри клінічної фармакології
ІПКСФ НФаУ.

У ході вебінару ми:
● - ознайомились з факторами ризику та патогенезом гельмінтозів;
● - оновили знання щодо сучасних підходів до профілактики й фармакокорекції гельмінтозів та їх
наслідків;
● - засвоїли навички надання фармацевтичної опіки при відпуску антигельмінтних засобів.

УЧАСТЬ ГУРТКІВЦІВ У ЗАХОДАХ



17 листопада гуртківець Драгомир Дар’я прийняла участь у практичному вебінарі ІПКСФ НФаУ,
присвяченому актуальній фармакологічній темі: «ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ХІМІЧНОЇ СТРУКТУРИ АФІ З
ФАРМАКОЛОГІЧНОЮ ДІЄЮ ЛІКІВ».

У ході вебінару ми ознайомились із новою, корисною інформацією, дізнатись точку зору експертів
(Вікторія ГЕОРГІЯНЦ, доктор фармацевтичних наук, професорка, завідувачка кафедри фармацевтичної
хімії НФаУ Володимир МІЩЕНКО, кандидат фармацевтичних наук, доцент кафедри фармацевтичних
технологій та забезпечення якості ліків ІПКСФ НФаУ) та колег щодо:
● - зв’язку хімічної структури активних фармацевтичних інгредієнтів з їх фармакологічними

властивостями;
● - впливу властивостей хімічних речовин на їх біодоступність;
● - метаболізму лікарських речовин в організмі;
● - взаємодії ліків з їжею та напоями
На практичних прикладах було продемонстровано:
● - хімічні "інструменти" поліпшення фармакокінетичних властивостей лікарських засобів;
● - як вплив найменших змін у структурі хімічних речовин змінює їх фармакологічну дію.

УЧАСТЬ ГУРТКІВЦІВ У ЗАХОДАХ



●19 травня 2023 р. - Наталія КОВАЛЕНКО, Крістіна РЕКІШ прийняли участь у круглому столі
«Аспекти розробки, виробництва та реєстрації ветеринарних препаратів в сучасних умовах»
до Дня науки в Україні .

Досягнуті результати навчання:
● Знати принципи створення технологій виробництва дженериків та оригінальних
препаратів для ветеринарної медицини
● Володіти та застосовувати знання щодо актуальних потреб у ветеринарних препаратах для
сільськогосподарських та дрібних тварин на сьогодні в Україні
● Знати сучасні вимоги до розробки, виробництва та реєстрації ветеринарних лікарських
засобів.

УЧАСТЬ ГУРТКІВЦІВ У ЗАХОДАХ



ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА

8 червня активні учасники наукового гуртка "Клінічна ветеринарна
фармакологія" зібралися на виїзному засіданні у Ботанічному саду ОНУ
ім. І.І. Мечникова. Гуртківці із захопленням ознайомились із великою
колекцією рослин ботанічного саду. Під час оглядової екскурсії закріпили
знання з ідентифікації лікарських рослин, згадали їх біологічно активні
речовини і фармакологічні ефекти. Пізнавальна активність вдало
поєднувалась із відпочинком. Адже, ботанічний сад - це рай для
шанувальників квітуючої природи. Троянди, півонії, акації, шавлія,
скумпія, магонія, чубушник, калікант, енотера, живокіст, лавандове
поле...- далеко не повний перелік дивовижних рослин Одеського
ботанічного саду. Особливо гуртківцям сподобалися розарій та
бамбуковий гай, на території яких вони із захопленням робили численні
кадри на згадку. Таким чином, кожен учасник екскурсії не лише
доповнив свої знання, а й отримав естетичне задоволення, емоційний
заряд та порцію натхнення перед сесією.



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГУРТОК НА ОФІЦІЙНИХ СТОРІНКАХ
НА САЙТІ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ



Група наукового гуртка “Клінічна ветеринарна 
фармакологія” у соціальній мережі Фейсбук



СЕРТИФІКАТИ УЧАСТІ ГУРТКІВЦІВ  У ВЕБІНАРАХ



СЕРТИФІКАТИ УЧАСТІ ГУРТКІВЦІВ  У КРУГЛИХ СТОЛАХ

круглий стіл «Аспекти розробки, виробництва та реєстрації ветеринарних препаратів в сучасних умовах» 
до Дня науки в Україні (19 травня 2023 р. )



СЕРТИФІКАТИ УЧАСТІ ГУРТКІВЦІВ  У КОНФЕРЕНЦІЯХ



Дякуємо за
увагу!

Наша група на фейсбук:
https://www.facebook.com/gr
oups/vetpharmaco

https://www.facebook.com/groups/vetpharmaco

